

**3 napos kirándulás Székely- és Szászföldre**  
**Részvétel a csíksomlyói búcsún**  
**2024. május 17-19. (péntektől vasárnapig)**

1. nap: Gyulafehérvár és Székelyudvarhely

2024. május 17-én (pénteken) 4 órakor indulunk Szegedről, a Rókusi krt-i Tesco Extra parkolóból. Határátlépés után első megállónk az erdélyi római katolikus egyház központjában, Gyulafehérváron lesz. Felkeressük az Árpád-kori alapokkal rendelkező székesegyházat, ahol nagyhírű történelmi személyeink (pl. Hunyadi János, Hunyadi László) sírjai találhatóak. A városnézés során megtekintjük a csillagerőd bástyáit és a római kori település maradványait. Belvárosi szabadprogram után továbbutazunk Székelyföld irányába. Útközben rövid megállót tartunk Székelyudvarhely főterén, ahol megtekintjük az egykori vármegyeházát, a legnagyobb székely Orbán Balázs, a Vasszékely és az Emlékezés park szobrait. Késő délután érkezünk meg Székelyszentlélekre, ahol szállással és finom vacsorával várnak bennünket.

2. nap: Csíkszereda, Csíksomlyó és Máréfalva

A korai reggeli elfogyasztása után indulunk a Kárpát-medence legismertebb búcsújáráhelyére, a csíksomlyói kegytemplomhoz. Áthaladunk a székelyek szent hegyén, a Hargitán. A Hármaskereszt emlékmű jelzi számunkra a Tolvajos-tetőt, ahol a híres csata (1567) zajlott János Zsigmond serege és a székelyek között. A székely győzelemmel végződő csata fő emléke a csíksomlyói búcsú. A Csíki-medencébe érkezve, már távolról látható Csíkszereda városa, melynek része a híres kegytemplom. Csoportunk a csíkszeredai vasútállomásnál kiszáll az autóbusból és együtt felsétálunk a csíksomlyói kegytemplomhoz. Részt veszünk a csíksomlyói fogadalmi búcsún, az ünnepi szentmisén a hegyenyeregben lévő szabadtéri oltárnál. A mise után, késő délután visszaindulunk székelyszentléleki szállásunkra. Útközben megállunk a Tolvajos-tetőn majd sétát teszünk a székelykapuiról híres Máréfalván. Este közös vacsora.

3. nap: Székelykeresztúr és Segesvár

Reggeli után hazafelé indulunk. Útközben felidézzük Petőfi Sándor életének utolsó napjait. Elsőként Székelykeresztúrra látogatunk, ahol utolsó estéjét töltötte a lánglelkű költő. Rövid megállót tartunk a segesvári Petőfi-emlékművénél. Bem apó vezette sereg itt szenvedett vereséget az orosz hadseregtől. Ekkor látták utoljára Petőfit élve. Búcsút veszünk Székelyföldről és Szászföld gyöngyszemével, Segesvár hangulatos, középkori óvárosával fogunk megismerkedni. Segesvár óvárosa 1999 óta a kulturális világörökség része. Városnézés során útba ejtjük Vlad Tepes havasalföldi fejedelem vagy közismert nevén Drakula szülőházát, a diáklépcsőt, Petőfi Sándor szobrát, az evangélikus vártemplomot és az Óratornyot. Segesvár híres szülöttje Boldog Apor Vilmos, Győr vértanú püspöke. Szegedre érkezés az esti órákban várható.

Részvételi díj: 69.900 Ft/fő, amely tartalmazza az útiköltséget, a 2 éjszakai szállás díját falusi turizmus keretei között, a félpanziós ellátást (reggelit és vacsorát) és az idegenvezetés költségét.

A részvételi díj nem tartalmazza az utasbiztosítást, az idegenforgalmi adót és az autóbuszparkolás díját!

Helyszínen fizetendő (idegenforgalmi adó, parkolás): 30 lei/fő

Felszállási lehetőség: Szegeden, Algyőn, Hódmezővásárhelyen és Makón

Az utazáshoz szükséges érvényes személyigazolvány!